
1. 사탕 27 개를 형과 동생이 나누어 가지려고 합니다. 형이 동생보다 5

개를 더 많이 가지려면, 형은 사탕을 몇 개 갖게 되는지 구하시오.

형의 사탕 수(개) 12 13 14 15 16 17
동생의 사탕 수(개)

개

16개

형 :16 개, 동생 :11 개

해설



2. 안에 알맞은 수를 넣으시오.

7

안에 알맞은 수 : 56 ÷ 8 = 7

해설



3. 다음 대응표에서 낙타 다리 수가 56 개일 때, 낙타는 모두 몇 마리입
니까?

낙타 수 (마리) 1 2 3 4 5 6 · · ·
낙타 다리 수 (개) 4 8 12 16 20 24 · · ·

마리

14마리

(낙타 수)= (낙타 다리 수)÷4
= 56 ÷ 4 = 14 마리

해설



4. 다음과같은방법으로압정을사용하여종이를붙이려고합니다. 이때,
압정의 수는 종이의 수의 2배보다 개 더 많다고 합니다. 안에
들어갈 수를 구하시오.

2

압정의 수는 종이의 수의 2 배보다 2 개 더 많습니다.

해설



5. 구슬 20개를형과동생이나누어가졌습니다. 형이 4개를더가졌다면
동생은 몇 개를 가졌습니까?

개

8개

20개에서 4개를 빼고 둘로 똑같이 나누면 8개입니다.
따라서 동생이 8개, 형이 8 + 4 = 12(개)를 갖게 됩니다.

해설


